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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XLIV. — Izdan in razposlan dne 3. novembra 1887.

119.
Razglas ininisterstva za finaucc od 1. oktobra 1887,

da je c. kr. veliki colniji II. razreda v Halbstadtu dana oblast jemati vvoznino od mašin
t. št. 284 a) in b), po tem 284 b) (bis)

C. kr. veliki colniji daje se v porazumu s c. kr. trgovinskim ministerstvom 
oblast jemati vvoznino od mašin t. št. 284 a) in b) po tem 284 (bis) držeč se na 
tanko ukaza od 21. maja 1887 (Drž. zak. št. 58), o tem, kako gledé cola posto
pati z mašinami in aparati.

Diiiiajewski s. r.

118.
Razglas ininisterstva za finance od 5. oktobra 1887,

da se pomnozé nradni dnevi pri velike colnije podružnici na tovornem kolodvorn c. kr. priv. južne
železnice v Matzleinsdorfu blizu Dunaja.

Z odnosom na razglas od 17. oktobra 1886 (Drž. zak. št. 149) daje se na 
znanje, da bode velikocolnijska podružnica na tovornem kolodvoru c. kr. priv. 
južne železnice v Matzlcinsdorfu blizu Dunaja, ki zdaj samo vsak četrtek posluje, 
v bodoče, dokler so drugače ne ukaže, poslovala trikrat na teden, namreč 
v Četrtek, petek in soboto.

Dunajewski s. r.

(ölovonißoh.) 89



448 Kos XL1V. 120. tlazglas ministersba za finance od lb. oktobra 1887

110.
Ukaz ministerstva za finance od 7. oktobra 1887,

kako naj se postopa s tako imenovanimi „lnpilniki“ ali „lnpilnimi aparati“ pri določevanji 
poprečnine davka od žganja po storitveni zmožnosti droigaličnega prostora.

Na podlogi §“ 30 postave o davku od žganja dane 27. junija 1878 (Drz- 
zak. št. 72) določuje se v porazumu s kralj, ogerskim ministerstvom za finance, 
da gre tako imenovane „lupilnike ali lupilne prirede“, t. j. valjaste posode iß 
železne pločevine, ki se v žganjarnah postavljajo med zasladnik in vrvežnik zarad 
tega, da se med njimi iz zasladnika v vrvežnik tekoča drozgalica mehanično 
osnaži krompirjevih lupin in drugih ostankov, po oziru na plačevanje davkovne 
poprečnine po storitveni zmožnosti drozgaličnega prostora vvrstiti med bednjc 
zasladnike, navedene v §. 28, št. 3 napomnjene postave.

l>uiiajewski s. r.

ISO.
Razglas ministerstva za finance od 15. oktobra 1887,

da se ustanovi podružnica c. kr. Graške velike colnije za poštne stvari.

Dne 16. oktobra 1887 ustanovi so v novem poštnem in telegrafskem poslopj1 
v Gradci podružnica c. kr. Graške velike colnije za odpravo colu podvrženih 
poštnih poslatev.

Duiiajewtiki s. r.

131.
Ukaz ministra za trgovino v poraznimi z ministrom z» 

bogočastje in nk od 20. oktobra 1887,
določujoč obrtna učilišča, katerih svedočbe dajo pravico, nastopiti kak rokodelski obrt.

Dopolnjujoč ministerijalne ukaze od 17. septembra 1883 (Drž. zak. št. 150) 
in od 24. aprila 1885 (Drž. zak. Št. 57), ki se z njimi določajo obrtna učilišča» 
katerih svedočbe, če so izpolnjeni drugi zakoniti uveti, daj<5 pravico nastopih 
kak rokodelski obrt, ukazuje se naslednje.

V kazalo obrtnih učilišč, katerih svedočbe o uspešnem obiskovanji teh uči
lišč dajö pravico kak dotičen obrt nastopiti in samostalno vršiti, vzprijemajo sc 
naslednje obrtne strokovne šole (učilnice):



Kos XI.IV. 122. Razglas ministerstva za finance o<l 20. oktobra 1887. 449

ad 1) gledé strugarskega obrta strokovni soli v Bruku na Muri in v Ko- 
čovji;

ad 3) gledé rokodelstva kovačev ličnega dela dolovodniška šola za meha- 
mčno-tehnične obrte Belske državne obrtne šole;

ad 6) gledé rokodelstva zlatarskega, srebrarskega in dragotinarskcga samo- 
stalni oddelek za zlatarje, ki biva na strokovni šoli za obdelovanje in opravljanje 
dragih kamenov v Turnovu;

ad 9) gledé ključaničarjev strokovni šoli za stavbinske in umetne ključani- 
čarje na Graški državni obrtni šoli in delovodniška šola za mehanično-tehnične 
obrte Belske državne obrtne šole.

Dalje imajo strokovna šola za quincaillerijo v Jablonci in strokovni šoli za 
steklarstvo v Ilajdi in Steinschönavi pravico, izdajati usposobilne svedočbe za 
gravêrje, in to strokovna šola v Jablonci za graverje, vrezujočo v kovino, gilo- 
sčrje, vrozovalce tvoril in pečatnikarje in strokovni šoli Hajdska in Stein- 
sehönavska za gravêrje na steklu.

Gautsch s. r. Bacqueliem s. r.

Vil.
Razglas ministerstva za finance od 20. oktobra 1887,

da se velika colnija II. razreda v Bndejevicah prelaga z ondukajšnjega kolodvora v mesto.

Budejeviška velika colnija II. razreda preloži se od 1. novembra 1887 
z ondukajšnjega kolodvora v mesto, ter ostane na kolodvoru samo colnijska 
podružnica, a dozdanja colnijska podružnica za poštno blago, ki biva zdaj 
v mestu, opusti se.

Dunajewski s. r.

19».
Razglas ministerstva za finance od 24. oktobra 1887,

da se v krajih Halicz, Ležajsk, Mikulince, Nizankowice, Peczenizyn, Skole, Stryiow, Zborow, Pod • 
gôrze in Ustrzyki dolne na Gališkem ustanavlja po eden davkoven in sodno-hranilen nrad.

Na podlogi Najvišje odloke od 17. junija 1887 ustanavlja se v seliščih: Ha- 
licz, Ležajsk, Mikulinjce, Nižankovrice, Peczenizyn, Skole, Stryzöw in Zboröw 
za občine v enakoimenih sodnih okrajih, v Podgörzah za občine v sodnih okrajih 
Podgörze in Skawina, potem v Ustrzyki h dolnjih in Letowiski po eden davkoven 
lri sodno-hranilen urad.

Uradno delovanje novih davkovnih in sodno-hranilnih uradov naj začne
1. novembra 1887.

Vsak izmed teh novih davkovnih uradov bode razven poslov, ki jih imajo 
davkovni uradi kot taki, oskrboval tudi kumulativne sirotinske poslove za ves 
svoj uradni okraj, in ravnanje sè sodnimi hranili okrajnega sodišča, ki biva
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v njegovem stajališči, (ločim imajo zunaj uradnega sedeža novih davkovnih ura
dov Podgörzc in Ustrzyki dolno bivajoči, vendar v njihovem uradnem okraji 
postavljeni okrajni sodišči v Skawini, odnosno v Lutowiski sami oskrbovati 
poslove ravnanja sè sodnimi hranili.

Vsled ustanovitve imenovanih novih davkovnih uradov odločajo se počen«1 
od omenjene dobe

1. od Stanislavovskega davkovno-uradnega okraja in odkazujejo v okraj Ha- 
licz, občine ležeče v sodnem okraji Ilalicz Bludniki, Chorostköw, Delejöw, Doro- 
höw,Dubowcc in še Dehowa, Haliez mesto, Jeziorkô, Jezupoljtrg, Kolodziejöw, Ko- 
maröw, Koiiczaki, Kozina, Krylos in Še Podgrodzie, Krymidöw*Lany, Maryampol 
trg in še Wolczköw, Medueha, Miedzyhorce, Oströw, Perlowce, Pitrycz, Puka- 
sowee in še Kurypöw, Sapahöw, Siedliska, Sielec, Siemikowce, Sobotöw, Sokol, 
Temerowce, Tumirz, Tustaii, Wiktoröw, Wodniki, Zalukiew, Metropolia in Nielc- 
piec in pa še St. Stanislav,

2. odločajo se iz davkovno-uradnega okraja Lancutskega ter odkazujejo pod 
davkovni urad Ležajsk v sodnem okraji Ležajsk ležeče občineBidaczčvv, Brzoza 
krölewska, Brzyska wola, Cliodazöw, Debno, Dornbach, Gielarowa, Gillershof, 
Grodzisko dolne, Grodzisko görne, Gwizdöw, Hucisko, Jastrzebiee, Jelna, Königs
berg, Kuryiöwka, LaszCzyny, Lezaysk, Lukowa, Malicniska, Opalenisko, Ožanna, 
Ruda, Rzuchöw, Siedlanka, Sarzyna, Staremiasto, Wierzawice, Wola-Zarczycka, 
Wulka-Grodziska, Wulka-niedzwiedzka,

3. odločajo se iz Tarnopoljskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo 
pod Mikulinjski davkovni urad v Mikulinjskem sodnem okraji ležeče občine Ba- 
woröw, Bialoskörka, Czartorya, Grabowiec, Kozöwka, Krzywki, Ludwiköwka, 
Ladyczyn, Luczka, Luka wielka, Magdalöwka in Teklöwka, Mikulinjce in pa še 
Ivonopköwka in Wola-]\Iazowiecka, Myszkowice, Nastasöw, Ostalce in Teofilöwka, 
Proszowa, Smolanka, Skomorochy, Suszczyn, Zastawie,

4. odločajo se iz Premiseljskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo 
pod Nižankoviški davkovni urad občine ležeče v Nižankoviškem sodnem okraji 
Aksmanice, Berendowice, Boratycze, Borszowice, Bryliiice, Byblo, Cyköw, Da- 
rowice, Drozdowice, Fredropol, Gdeszyce, Grochowce, Hermanowice, Hrusza- 
tyce, Klokowice, Kniazyce, Koniuchy, Koniusza, Kormanice, Kupiatycze, Mal- 
kowicc, Mlodowice, Nizyniec, Paekowicc, Podmoysee, Rozubowice, Sanoczany» 
Sierakošce, Solka, Stanislawczyk, Stroniowicze, Wielunice, Witoszyhce, Zablotce, 
Zrotowice, Nizankowice,

5. odločajo se iz Kolomejskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo 
pod Pečenižinski davkovni urad občine v Pečenižinskem sodnem okraji ležeče 
Akreszory, Bania-Berezowska, Berezöw nizny, Berczöw wyžny, Jablonöw trg, 
lvluczöw maly, Kluczöw wielki, Kowalöwka, Kniaždw<5r, Lucza, Luczki, Mar- 
köwka, Molodiatin, .Myszyh, Peczenizyn trg, Rungury, Sioboda Rungurska, Stop- 
czatöw, Tekucza in pa še Swirska,

6. odločajo se iz Strijskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod 
Skolski davkovni urad v Skolskem sodnem okraji ležeče občine Chaszczowanie, 
Grabowiec, Holowiecko, Hrebenöw, Hutar, Jatnelnica, Jelenko wate, Kalne, Kh' 
miec in pa Še Karlsdorf, Korczyn, Korostöw, Koziowa, Kruszelnica, Libochowa, 
Lawoczne, Oporzec, Orawa, Orawczyk, Pta wie, Pobuk, Podhorodec, Pohar, Rd-
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zanka nižna, Rözanka wyžna, Ryköw, Skole, Slawsko, Smorze in pa se Annaberg 
in Felicienthal, Sopot, Stynawa nižna, Stynawa wyžna, Synowödzko nižne in 
pa še Miedzybrody in Tyszownica, Synowödzko wyžne, Tarnawka, Truchanöw, 
Tuchla, Tucholka, Tyszowiec, Urycz, Woiosianka, Wyzlöw, Županie,

7. odločajo se iz Rešovskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod 
Strižovski davkovni urad v Strižovskem sodnem okraji ležeče občine Barycz, 
Blizianka, Brzežanka, Czudec in predmestje Czudec, Dobrzechöw, Gbiska, Go- 
dowa, Grodzisko, Gwoždzianka, Gwožnica göma, Gwožnica dolna, Jawornik-Nie- 
bylecki, Konieczkowa, Lutcza, Maiöwka, Markuszowa, Niebylec, Nowawies 
Czudecka, Polomya, Strzyzöw in predmestje Tropie in pa Še Lçtownia, Wyrzne 
in pa Piekaröwka, Zaboröw in pa Glinik, Zarnowa, Zyznöw,

8. odločajo se iz Zločovskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod 
Zborovski davkovni urad v sodnem okraji Zborovskem ležeče občine Bial- 
kowce, Bialoglowy, Bialokiernica, Beremowce, Bogdanöwka, Bolxutyn, Bzowica, 
Bubszczany, Chrabužna, Cecowa, Danilowce, Mlynowce in Grabkowce kata- 
stralna občina, Harbuzöw, Hodöw in Jozeföwka katastralna občina, Hukalowce, 
[waczöw, Jaroslawice, Jarczowce, Jackowce in Serwyry katastralna občina, 
Jezierna, Jezierzanka in Zarudzie, Zarudka katastralna občina, Kabarowce, Kalne, 
Korszylöw in Pohrebce katastralna občina, Kudobince, Kudynowce, Trawotloki in 
Lawrykowce katastralna občina, Lopuszany, Machowce, Manajöw, Mszana in Zu- 
kowce katastralna občina, Meteniöw, Monilöwka, Nesterowce, Neterpibce, Nuszcze, 
Olejöw, Ostäszowce, Perepelniki, Plešniany, Podhajczyki, Pomorzany, Presowce, 
llozhadöw, Slawna, Tonhöw, Tustoglowy, Urlöw, Woiosöwka, Wolczkowce, 
Zabin, Zboröw,

9. odločajo se iz Yeliskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod 
Podgorski davkovni urad v Podgorskem sodnem okraji ležeče občine Dçbniki, 
Golkowice, Kosocice, Kurdwanöw, Ludwinöw, Olszowice, Piaski wielkie, Pla- 
szöw, Podgörze, Prokocim, Rajsko, Soboniowiee, Swiatniki görne, Wola ducbacka, 
Wröblowice, Wrzaszowice, Zakrzöwek, Zbydniowice in v Skavinskem sodnem 
okraji ležeče občine Bodzöw, Borek falecki, Brzyczyna dolna, Buköw, Choro- 
wice, Gaj, Kobierzyn, Konary, Kopanka, Korabniki, Kostrze, Kulerzöw, Liber- 
töw, Lusina, Lagiewniki, Mogilany, Opatkowice, Pychowice, Rzozöw, Samborek, 
Sidzina, Skawina, Skotniki, Szwoszowice, ïyniec, Wlosian,

10. odločajo se iz Liskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod 
davkovni urad Ustrzyki dolne v sodnem okraji Ustrzyki dolne ležeče občine 
Ustrzyki dolne, Stefkowa, Ustyanowa, Jasieii, Berehy in Siegenthal, Lodyna, 
Džwiniacz dolny, Wola Romanowa, Leszczowate, Hoszöw, Hoszowczyk, Za- 
dworze, Moczary, Jalowe in pa še Zamtynie, Rabe blizu Ustrzyki, Serednioa, 
Strwiažyk, Röwnia, Czarna, Lobozew, Daszöwka, Zolobek, Bandröw, Telešnica 
oszwarowa, Telešnica sanna, Sokole, Sokolowa wola in v sodnem okraji Luto- 
viškem ležeče občine Lutowiska, Zurawin in pa Poloniüskie, Krywka, Skorodne 
in Chodak, Smolnik blizu Lutowiska, Procisne, Nasiczne, Carybskie, Berehy 
görne, Stuposiany in pa še Berezki, Ustrzyki görne, Wolosate, Dwernik in pa 
Dwerniczek, Chmiel in pa Chmieliilozek, Ruskie, Zatwarniea in pa Sucherzeki, 
Hulskie, Rosochate, Polana, Chrewt in pa Olchowiec, Serednie male, Wydrne, 
Rosolin, Paniszczöw.

Dunajewski s. r.
(SloT*nl*ch.) 00



124.
Vkaz ministcrstev za finance in trgovino od 31. okto

bra 1887,
kako gledé cola postopati s praznimi nže rabljenimi lesenimi sodi za petrolej.

V porazumu s kralj, ogerskimi ministerstvi za finance in trgovino ukazuje 
se, da gre za prazne uže rabljene lesene sode kamenega olja (petroleja) vvoznino 
samo zavarovati, če se petrolej prejemlje za rafinerije petroleja ležeče v čolni 
okoliji.

Zavarovanje cola povračuje se na prošnjo stranke tedaj, ako bode v Šest 
mesecih po zakoniti naredbi ukazano, da naj taksni sodi bodo cola prosti.

Duiiajewskt s. r. ßacqueliem s. r.


